

广丰首款中级车雷凌LEVIN北京车展全球首发

4月18日,广汽丰田首款中级车雷凌LEVIN耀目登场,完美上演了全球处子秀。

雷凌将搭载1.6L和1.8L两款排量发动机,在今年夏天正式上市。广汽丰田总经理小林一弘表示:“雷凌基于丰田全球创新、先进的MC平台打造,是一款为中国消费者深度定制的‘新观念领秀中级车’。它不仅帅气,更在空间、油耗、操控、安全和品质方面全面领先,以‘新锐+实力’的强大优势冲击现有中级车市场,目标直指第一阵营。”

秉承“不妥协”的品牌精神,雷凌开发团队确定了三大研发基准:即“大胆而超前”的设计,

“显著改善的动态性能”以及引人注目的“物有所值”。雷凌兼顾了大气时尚和运动感,完美融合合理性价值与感性体验,展现出令人心动的新锐造型和卓尔不群的跨界实力。

雷凌开创了中级车整车设计三大革新性设计概念:以“长轴距+短前后悬”获得前卫动感外形比例,以四轮外凸造型形成大气宽稳车型站姿,以简洁明快的线条塑造动感的车身张力。

雷凌,将凭借新锐领潮的造型、超越同级车的空间、优秀的燃油经济性、一流的操控性能、星级安全性和卓越品质等六大竞争优势,以颠覆者的姿态强势进入中级车市场。

幸福接力至宁波 新一代福美来M5启动预售

4月19日,新一代福美来M5预售启动会成功举办。当地众多福美来车主及新一代福美来M5的准车主到场,感受了“新一代福美来M5”的风采。新一代福美来M5有手动挡和自动挡两款车型,自动挡共有精英、舒适、时尚、豪华、尊贵等5款车型,预售价格7.99万元起;自动挡共有精英、舒适、尊贵等3款车型,预售价格8.99万元起。

新一代福美来M5运用海马最先进的造车技

术并汲取全球新思。为了全面满足消费者对家用轿车的品质和品位的双重需求,新一代福美来M5凭借A级最强底盘、黄金动力组合等配置,完成了在产品品质方面的升级;同时,新一代福美来M5融合了国际潮流、国人审美设计及精湛的工艺,加长的轴距等契合消费者对品位的追求。此外,新一代福美来M5采用了先进的驾驶辅助系统、同级唯一主动式安全头枕等智能、安全配置为消费者出行全面保驾护航。

C4百米冲刺王第二季宁波站上演

4月20日,东风雪铁龙C4百米冲刺王第二季宁波站在九龙试驾火热开启。活动让广大车友直观感受了C4强大的动力和畅享的操控体验及人性化科技所带来的智能车生活。

此次百米冲刺挑战赛中,有“高性能高端中级车”之称的东风雪铁龙C4主场邀战,赛道旁不仅云集了各款热销中级车,更有众多豪华品牌车型。百米冲刺赛开始之前,东风雪铁龙请来

两位专业赛车手驾驶C4,在赛道上带来精彩的车技表演。正式比赛时,C4轻松战胜同级别车型,甚至让部分高端车、豪车都败下阵来。

信心来源于实力,东风雪铁龙C4L不仅拥有紧凑动感、线条硬朗的外观设计,更为引人注目的是其搭载的1.6T涡轮增压发动机。其涡轮在发动机转速仅为1000转时就开始介入,1400转时即可迸发出240N.M的峰值扭矩。

“传祺GA3S·视界”北京车展全球首发

4月20日,2014年第十三届北京国际汽车展览会开幕。广汽传祺首发全新国际化家族设计理念,以此理念打造的首批车型“传祺GA3S·视界”全球首发、传祺GA6概念车同台亮相,传祺E-jet、WITSTAR等概念车悉数登场,代表中国汽车行业最新技术发展方向,7速双离合变速器及1.6T发动机亦同步亮相。

传祺GA3S·视界和传祺GA6概念车,均采

用全新的设计理念及家族脸谱形象,通过创新与传承,给消费者带来更高品位的用车体验。

传祺GA3S·视界是首款优先采用全新家族形象设计的量产车,是基于全新AF平台上精心打造的一款A+级轿车,继承欧洲车系注重安全和驾控的特性,提升乘坐舒适性,超越同级的造型品质带来更愉悦的感官体验,更加偏向家庭。

2014款吉利GX7:全能舒适型SUV

4月19日,我们来到宁波盛硕祥和吉利4S店试驾了定位为“全能舒适型SUV”的2014款全新吉利GX7。盛硕祥和吉利4S店现已销售帝豪、英伦、全球鹰全系车型。店内经理介绍,自3月下旬2014款吉利GX7到店后已接受订车56台。

作为吉利汽车首款SUV车型的升级产品,2014款吉利GX7在保留老款车型成功之处的基础上进行了完善。从外观、内饰、动力、配置几大

方面的全面提升中令全新吉利GX7在同级别车型中更具竞争力。借助VOLVO强大的技术支持,使2014款吉利GX7在发动机性能、静音性能等方面均有了超越合资车型的实力。同时,作为自主品牌中首款搭载6AT的车型,本次新增的S档运动模式再次使GX7站到了技术制高点上。作为10万元区间的自主SUV,当前的吉利产品完全达到了全新的产品纪元。

梅赛德斯-奔驰全新长轴距C级车震撼亮相

4月20日,梅赛德斯-奔驰十二款新车震撼亮相2014北京车展。其中,全新C级车,为中国市场量身打造的专属长轴距版本,融合创新科技带来前所未有的舒适与动感。跨界概念SUV全球首发,出色的设计将轿跑车与SUV的优势巧妙结合,将诸多领域的标准提升到新境界。CLA高端紧凑运动轿车以窈窕身姿开创全新细分市场,CLA 260 4MATIC车型正式开售。

一同上市的紧凑车型还有CLA 45 AMG 4MATIC和A 45 AMG 4MATIC两款高性能座驾。S级家族以搭载了V12超强发动机的旗舰轿车S600L领衔,与高性能领域王者座驾S 65 L AMG,共同打造顶级动力与旗舰享受,还有最新加入AMG家族的梦想座驾——S 63 AMG 4MATIC轿跑车也首次亮相亚洲,叹为观止的性感设计在纯粹的运动感衬托下,吸引全场目光。

宁波宝昌2014 BMW3行动再掀运动狂潮

宁波宝昌4月17日“2014BMW3行动”全国城市挑战赛在宁波甬城激烈展开,当天活动由宝马官方携宁波宝昌共同举办,数百名参赛选手齐聚宁波雅戈尔动物园,携手迎接全新挑战,全方位感受高档运动轿车之王——全新一代BMW3系的运动王者,悦享纯粹驾趣。

各站城市选拔赛将持续至8月,从90个城市胜出的660名选手将在全国总决赛中角逐,争夺40个欧洲之旅名额。今年全国总决赛将在上海国际赛车场举行,而欧洲之旅将奔赴比利时一级方程式赛道——斯帕(Spa)赛道。

2013年起,BMW3系全面推出BMW专属定制服务,让客户从“选你所爱”升级成“定我所需”。

宁波润达携全新奥迪A3开启未来

4月19日全新一代奥迪A3于宁波润达奥迪展厅炫动上市,现场邀约了众多奥迪新老用户以及主流媒体一同来鉴证全新奥迪A3的不凡上市。

全新奥迪A3具备了奥迪家族式的前脸,并且配备LED日间行车灯和一个极具侵略感的下保险杠面板。新款A3的线条勾勒出了它硬朗的外形,流露出它青春运动的气质,尾部牌照框的设计采用了断层式结构,增加了尾部造型的层次感。此次

上市的1.8TFSI汽油发动机以及高配车型的Quattro四驱系统让整个车充满了爆发的力量。

现场以街舞、爵士舞等节目衬托出奥迪A3作为年轻一代车型的活力与阳光。

新车讲解环节,销售人员从四个方面讲解了奥迪A3作为一款未来座驾的亮点与优势。更敏捷、更智能、更轻盈、更有型,引领年轻一代座驾风尚。

尽放青山入座来

古典书画家具陈列情景展举办



4月18日~4月30日,我市“尽放青山入座来”系列文化鉴赏活动在江北文化中心举办,包括:中国古典书画家具陈列情景展、“宁式传统家具与现代家居设计”沙龙、文化馆主题讲座、紫砂壶鉴赏、明清家具鉴赏、茶会、古琴雅集等系列活动。所有活动均免费向公众开放。



展览现场

本次活动是宁波市现代服务业培训平台文化创意培训中心主办的“宁波文化遗产传承与开发”系列沙龙的首次活动,由宁波市现代服务业培训平台、江北区文广局、宁波市工业设计学会联合主办,宁波市承璟文化传播有限公司、江北区文化馆承办。

宁波传统家具,又称“宁式家具”,被誉为中国四大古典家具流派之一,在我国传统家具领域具有重要地位。但随着现代社会的发展,传统工艺濒临失传和湮没,这项非物质文化遗产已渐渐不为人知。

如何更好地传承“宁式家具”并弘扬光大,使之能与现代技术和产业结合,走入寻常百姓家?“宁式传统家具与现代家居设计”沙龙的举办,便是在这个背景下应运而生。而“尽放青山入座来”——中国古典书画家具陈列情景展则利用声、光、电等现代科技手段,采用图文说明、实物陈列、真人演示、分享互动等表现形式,集中展示古典书画、家具、金石、清玩等具有文人气息的新古典主义生活方式。

记者 黄银凤 通讯员 董嫣

NAVECO 南京依维柯
IVECO 品于心 质于行



2万公里免费保养+3000元油卡

Power Daily A37/V39车型

依维柯明星车型豪礼倾情送!

即日起至6月30日,购Power Daily A37/V39车型立享2万公里免费保养+3000元油卡

依路呵护,优惠豪礼等你来!

详情请咨询南京依维柯当地经销商




宁波金桥旗舰店 宁波金桥 鄞州嘉桥 余姚金达	0574-27724000 0574-27724111 0574-55227488 0574-62483238	慈溪金柯 宁波佳迪 舟山济城	0574-83517763 0574-86138777 0580-8808798
--	--	-----------------------------	--